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Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce 

Vybrané téma diplomové práce je aktuální. Obsahová struktura práce je logicky postavená. Cíl i dílčí cíle 

a výzkumné otázky jsou formulovány jasně, srozumitelně a vzhledem k tématu práce jsou vhodné. 

                        

Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s literaturou  
V teoretické části autorka zpracovala přehled teoretických východisek, který je dobrým základem pro 

realizaci praktické části. S literaturou pracuje obratně a ve shodě s citační normou.  

              

 Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce 

Hypotézy jsou formulovány správně a navazují na stanovené cíle.  

             

Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce 

Pro verifikaci hypotéz autorka vhodně zvolila metodu pozorování, chronometráž a rozhovor, což ukazuje 

na promyšlenost a správný logický postup při řešení práce.  

                       

Úroveň analýzy a interpretace výsledků, zaměření a úroveň diskuse 

Výsledky jsou přehledně demonstrovány v tabulkách a grafech s výstižným popisem a jejich interpretace 

je na dobré úrovni. Diskuse je věnována úvahám o závěrech práce a verifikaci hypotéz.    

                        

Formulace závěrů, přínos a využití výsledků 

Závěry jsou na podkladech zjištěných údajů formulovány správně.    

            

Formální stránka práce  
Po formální stránce bylo dodrženo rozsahových norem pro kvalifikační práci.  

             

Celkové hodnocení práce  
Autorka pracovala samostatně a se zaujetím. I přes náročnost zpracování daného tématu prokázala 

znalosti z metodologie vědecké práce, schopnost zrealizovat studii a vyvodit odpovídající závěry.  

             

 

Práci k obhajobě   doporučuji 

 

Návrh klasifikace:  

 

Otázky k obhajobě:     

 

1) Byl opravdu převažující styl řízení činností v hodinách TV příkazový? 
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